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ÂÀÐÈÀÍÒ 17101 äëÿ 10 êëàññà

1. ×èñëî A äåëèòñÿ íà 6 è åãî çàïèñü çàêàí÷èâàåòñÿ öèôðîé 2. Åñëè æå
ïîñëåäíþþ öèôðó ïåðåñòàâèòü â íà÷àëî, òî ïîëó÷èòñÿ ÷èñëî, íà 18 áîëüøåå
A. Ìîæåò ëè ÷èñëî A áûòü 2023-çíà÷íûì? 2024-çíà÷íûì? Åñëè äà, íàéäèòå
ïðèìåð òàêîãî ÷èñëà; åñëè íåò, îáúÿñíèòå, ïî÷åìó.

2. Â êðóãîâîé ñåêòîð ðàäèóñà R ñ öåíòðàëüíûì óãëîì α âïèñàíû äâå
îêðóæíîñòè (îáå êàñàþòñÿ ðàäèóñîâ-ñòîðîí ñåêòîðà, äðóã äðóãà âíåøíèì îá-
ðàçîì, à áîëüøàÿ êàñàåòñÿ îêðóæíîñòè ñåêòîðà). Êàêîå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå
ìîæåò ïðèíèìàòü îòíîøåíèå ðàäèóñà ìåíüøåé îêðóæíîñòè ê R è ïðè êàêîì
çíà÷åíèè α îíî äîñòèãàåòñÿ?

3. Íà ïðÿìîëèíåéíîé ëèíèè ýëåêòðîïåðåäà÷ ÷åðåç êàæäûåm êì óñòàíîâëå-
íû îáñëóæèâàþùèå ïîäñòàíöèè. Åñëè çàíóìåðîâàòü èõ ïîäðÿä âäîëü ëèíèè,
òî ðàññòîÿíèå îò öåíòðàëüíîãî ïîñòà äî ïåðâîé ïîäñòàíöèè ðàâíî 6

√
2 êì,

äî òðåòüåé � 2
√
34 êì è äî ÷åòâåðòîé � 6

√
10 êì. Íà êàêîì ðàññòîÿíèè îò

ïåðâîé ïîäñòàíöèè íàõîäèòñÿ òî÷êà íà ëèíèè, áëèæàéøàÿ ê öåíòðàëüíîìó
ïîñòó? Íàéäèòå òàêæå ðàññòîÿíèå îò ïîñòà äî ëèíèè è çíà÷åíèå m, åñëè ýòî
âîçìîæíî.

4. Êîýôôèöèåíòû ìíîãî÷ëåíà íå÷åòíîé ñòåïåíè

Pn(x) = anx
n + an−1x

n−1 + . . .+ a1x+ a0,

âçÿòûå â òîì æå ïîðÿäêå (íà÷èíàÿ ñî ñòàðøåé ñòåïåíè), îáðàçóþò ãåîìåòðè-
÷åñêóþ ïðîãðåññèþ ñ îòðèöàòåëüíûì çíàìåíàòåëåì q.

A) Äîêàæèòå, ÷òî Pn(x) íå ìîæåò èìåòü îòðèöàòåëüíûõ êîðíåé.
Á) Îïðåäåëèòå ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî ïîëîæèòåëüíûõ êîð-

íåé Pn(x) è íàéäèòå õîòÿ áû îäèí èç íèõ.

5. Êíèãà î âêóñíîé è çäîðîâîé ïèùå ëþäîåäà (Ã. Îñòåð) ñîäåðæèò ðåöåïò
èçóìèòåëüíîãî áëþäà ¾Ñîñèñêà ñî ñêðîìíèöàìè¿. Ëþäîåä èìååò çàïàñ õîðî-
øî óïèòàííûõ ñêðîìíèö íà 4 òàêèõ áëþäà è õî÷åò ñîñòàâèòü ñâîå ìåíþ íà
íåäåëþ òàê, ÷òîáû ïåðåðûâû ìåæäó ¾Ñîñèñêàìè ñî ñêðîìíèöàìè¿ ñîñòàâ-
ëÿëè íå áîëåå äâóõ äíåé (â ðàìêàõ îäíîé íåäåëè). Ñêîëüêèìè ðàçëè÷íûìè
ñïîñîáàìè îí ìîæåò âûáðàòü 4 äíÿ äëÿ ëàêîìñòâà ñêðîìíèöàìè?


